
Referat	  af	  P.M.M.s	  beboerrepræsentations	  bestyrelsesmøde	  d.	  23.	  august	  2021:	  
	  
1:	  Konstituering	  af	  bestyrelsen:	  
	  	  	  -‐Formand:	  Eva	  nr.	  15	  
	  	  	  -‐Kasserer:	  Erik	  nr.	  15	  
	  	  	  -‐Kritisk	  revisor	  og	  referent:	  Laurits	  nr.	  49	  
	  	  	  -‐Medlem:	  Carsten	  nr.	  23	  
	  	  	  -‐Suppleant:	  Fatima	  nr.	  43	  	  
	  
2:	  Ting	  vedrørende	  overdragelsen	  af	  ejendommen:	  
	  	  	  -‐Eva	  har	  snakket	  med	  Mose	  Ejendomsadministration.	  Hun	  har	  aftalt	  at	  sende	  en	  mail	  til	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
dem,	  med	  alle	  de	  spørgsmål	  vi	  har	  til	  dem.	  
	  
	  	  	  -‐Her	  er	  de	  spørgsmål,	  vi	  blev	  enige	  om:	  
	  	  	  	  
	  	  	  -‐Hvad	  skal	  der	  ske	  med	  haveaffald,	  nu	  de	  har	  fjernet	  containerne?	  
	  	  	  -‐Hvad	  med	  storskrald?	  
	  	  	  -‐Vil	  der	  blive	  slået	  græs	  og	  klippet	  hække?	  
	  	  	  -‐Hvad	  skal	  man	  gøre,	  hvis	  man	  skal	  have	  fat	  i	  en	  vicevært?	  
	  	  	  -‐Hvad	  skal	  man	  gøre,	  hvis	  der	  sker	  noget	  alvorligt	  uden	  for	  administrationens	  åbningstid?	  
(F.	  eks.	  et	  sprunget	  vandrør,	  en	  utæt	  radiator	  eller	  lignende).	  
	  	  	  -‐Hvor	  henvender	  man	  sig,	  hvis	  man	  skal	  have	  en	  ekstra	  nøgle?	  
	  	  	  	  
	  	  	  -‐Vi	  er	  i	  bestyrelsen	  enige	  om,	  at	  det	  er	  vigtigt	  med	  én	  fælles	  kontaktperson	  fra	  vores	  side,	  
når	  det	  gælder	  alle	  fællessager.	  Eva	  blev	  valgt	  til	  dette.	  
Dette	  gælder	  selvfølgelig	  ikke	  sager	  indenfor	  de	  enkelte	  lejemål.	  
	  
	  	  	  -‐Et	  konsulentfirma	  er	  ved	  at	  undersøge	  ejendommene.	  De	  har	  tilfældigt	  udvalgt	  nogle	  
lejligheder.	  Dette	  er	  ikke	  rettet	  mod	  lejerne,	  men	  er	  for	  at	  de	  nye	  ejere	  kan	  vide,	  hvad	  de	  har	  
købt.	  
	  
3:	  Stofa	  osv:	  
	  	  	  -‐Laurits	  har	  undersøgt	  det,	  og	  han	  mener	  ikke,	  at	  der	  er	  andet	  der	  er	  billigere	  end	  at	  
fortsætte	  med	  Stofa.	  Men	  det	  er	  selvfølgelig	  op	  til	  den	  enkelte	  lejer,	  at	  vælge	  hvad	  man	  vil.	  
Det	  skal	  dog	  lige	  nævnes,	  at	  man	  jo	  kan	  tage	  alle	  DR’s	  og	  TV2’s	  programmer	  via	  en	  
velfungerende	  stueantenne.	  
	  
4:	  Næste	  bestyrelsesmøde:	  
	  	  	  -‐Mandag	  d.	  4.	  oktober	  kl.16-‐17	  2021.	  
	  
5:	  Tove	  nr.	  43	  har	  taget	  initiativ	  til	  loppemarked	  og	  café	  på	  bagarealet,	  i	  starten	  af	  september.	  
Bestyrelsen	  bevilger	  penge	  til	  trykning	  af	  en	  indbydelse.	  
	  
Referent.	  Erik	  nr.	  15.	  
	  
Det	  var	  referatet.	  Nu	  har	  Eva	  fået	  svar	  på	  vores	  spørgsmål	  til	  den	  nye	  
ejendomsadministration.	  (Ida	  Mose)	  
	  
Se	  det	  på	  bagsiden	  af	  dette	  papir.	  
	  
	  
	  
	  



	  
Svar	  fra	  Mose	  Ejendomsadministration:	  
	  
-‐Haveaffald:	  De	  er	  ved	  at	  finde	  en	  løsning.	  	  Indhenter	  tilbud	  fra	  forskellige	  firmaer.	  
	  
-‐Storskrald:	  Fra	  nu	  af	  skal	  man	  stille	  det	  ud	  til	  vejen	  og	  SELV	  bestille	  afhentning	  på	  
www.affaldvarme.dk/produkter-‐og-‐services/genbrug-‐og-‐affald/storskrald	  ,	  (eller	  bare	  søg	  på	  
storskrald	  aarhus).	  Det	  er	  gratis.	  Man	  må	  ikke	  spærre	  for	  skraldespandene.	  
	  
-‐Græsslåning	  og	  hækkeklipning:	  De	  er	  ved	  at	  indhente	  tilbud	  fra	  gartnerfirmaer.	  Men	  nu	  kan	  
vi	  jo	  se,	  at	  de	  er	  i	  gang.	  
	  
-‐Vicevært:	  Kontakt	  Mose	  Ejendomsadministration	  på	  nummer:	  32	  42	  70	  70	  på	  alle	  hverdage	  
fra	  kl.	  9.00	  -‐	  ?,	  eller	  skriv	  til	  kontakt@moseea.dk	  	  
	  
-‐Ved	  akutte	  tilfælde	  udenfor	  åbningstid:	  Man	  kan	  ringe	  til:	  Belfor	  70	  25	  52	  25.	  Man	  skal	  oplyse	  
sin	  adresse,	  så	  de	  kan	  finde	  ejendommen	  i	  deres	  system.	  
	  
-‐Hvis	  man	  skal	  have	  en	  ekstra	  nøgle:	  De	  arbejder	  på	  det.	  De	  skal	  have	  overdraget	  systemet	  fra	  
Aarhus	  Kommune.	  Men	  ring	  til	  Mose	  på	  det	  samme	  nummer	  (32	  42	  70	  70)	  
	  
-‐Eva	  er	  vores	  faste	  kontaktperson	  til	  Mose,	  for	  vores	  fælles	  sager.	  
	  
Udover	  svarene,	  sagde	  Ida	  Mose:	  Mange	  har	  spurgt,	  om	  man	  kan	  få	  fibernet	  ind	  fra	  gaden.	  Ja	  
det	  kan	  man,	  og	  man	  betaler	  selv.	  Man	  skal	  selv	  kontakte	  udbyderen,	  og	  man	  skal	  ikke	  spørge	  
Mose	  om	  lov.	  
	  
Ida	  Mose	  har	  foreslået	  at	  lave	  et	  velkomst/orienteringsmøde,	  i	  nærmeste	  fremtid,	  for	  de	  af	  
beboerne	  der	  kunne	  være	  interesserede	  i	  det.	  Mere	  om	  det	  senere.	  Vi	  deler	  en	  invitation	  ud,	  
når	  den	  tid	  kommer.	  
	  
-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐	  
	  
Bestyrelsen	  håber	  at	  I	  kan	  bruge	  disse	  svar.	  
	  
Man	  kan	  altid	  komme	  med	  spørgsmål	  på	  vores	  mail	  pmmbeboer@gmail.com	  ,	  så	  vil	  vi	  prøve	  
at	  undersøge	  sagerne,	  så	  godt	  vi	  kan.	  
	  
Og	  husk	  hjemmesiden:	  pmmbeboer.dk	  	  (Skriv	  i	  selve	  adressefeltet,	  da	  google	  ikke	  kan	  finde	  
os)	  Der	  er	  	  alle	  referater	  og	  mange	  andre	  ting	  der	  angår	  PM.	  
	  
	  
	  
	  
	  


